

Muzej grada Zagreba Otvorena je izložba o Trnskom - priči jedne generacije

Čarobna šetnja kroz nekadašnje Trnsko



Izložba o naselju preko Save nastalom u vrijeme industrijalizacije zapravo je nostalgična šetnja kroz taj dio grada od šezdesetih do osamdesetih godina

Marijana Zrinjski/VLM
marijana.zrinjski@vecernji.net

Suvremena, zanimljiva, topla i nostalgična izložba "Pola stoljeća Trnskog - priča jedne generacije", napravljena u sklopu projekta "Zagrebački kvartovi" čiji je inicijator Kristijan Strukić, otvorena je sinoć u Muzeju grada Zagreba pred dvjestotinjak uzvanika. "Priča jedne generacije" sa starim fotografijama iz obiteljskih albuma bivših i sadašnjih stanovnika toga kvarta Novog Zagreba, s plakati-

ma, novinskim tekstovima, urbanističkim nacrtima naselja zapravo je šetnja kroz Trnsko od šezdesetih do osamdesetih godina. U to vrijeme nastajanja, usred industrijalizacije, Trnsko je karakterizirala dječja cika, igra, mašta, glazba, mladost i mladenačke nepodopštine. Takvog Trnskog, koje ove godine puni pedesetu obljetnicu, sjećaju se njegovi bivši stanari Ratko Cvetnić i Mladen Klemenčić koji su zajedničkim snagama prikupili izložene fotografije. Ostalo je fundus Muzeja.

– Čast mi je što je izložba

postavljena u Muzeju grada na tako ozbiljan način. Pogledao sam izložbu, ali dojam mi se još nije slegnuo, pa ću morati ponovno u miru – iskren je bio Klemenčić. Posjetitelji su jučer nakon otvaranja uživali u koncertu sastava Ljetno kino. Iako se ne zna u kojem će se smjeru nastaviti Strukićev projekt, autor se nada da će upravo ova izložba, otvorena do 31. kolovoza, potaknuti ostale Zagrepčane da obilježe i svoja naselja. Mnogi ga, kaže, već pitaju kad će biti izložba o njihovom kvartu!



1. Kristijan Strukić, kustos Muzeja grada, inicirao je izložbu o naselju nastalom usred industrijalizacije **2.** Ljubav prema omiljenom klubu izrazili su i stanovnici tog novozagrebačkog kvarta **3.** Izložba se dijelom sastoji i od slika bivših i sadašnjih stanara **4.** Virtualni muzej privukao je mnoštvo znatizeljnih